

被迫問與女友機艙趣事

吳建豪口壓避談



一眾Fans與吳建豪合照。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣歌手吳建豪(VanNess)昨日來港出席新碟簽唱會,吸引數百名粉絲捧場,今日生日的他心情大好,獻唱期間更走落台與粉絲握手,又跳到露出底褲邊。而VanNess亦因上載在機艙跟機師合照的照片,因而被追問有否與女友在機艙做調皮的事,他即避而不談。

VanNess昨日來港出席《C'est La Vie》簽唱會,今晚他又會出席新城國語力頒獎禮,在過生日的他,昨日獲大會送上蛋糕提前慶祝生日,並收到粉絲送的生日禮物,心情大好的他獻唱時更走落台與粉絲握手。

未曾碰過機艙設備

昨日VanNess在微薄上載了一張在飛機駕駛艙跟機師合照的照片,他承認在機艙內影過相,但強調當時是甚麼都沒開動的,他說:「未起飛前四圍走一下,機師便叫我

進來聊天及合照。」近日有空姐與機師在駕駛艙內的惡照在網上流傳,事件更登上港聞,問到VanNess與女友可試過在機艙內做過一些調皮事情?他顯得口啞啞的說:「我想……這條問題很奇怪,我今日來宣傳新碟發佈,這是重點。今天講重點。(重點是甚麼?)發碟,過生日及出席頒獎禮。」他又將話題扯到工作上,透露今個月會在港舉行三場簽唱會,因為太久沒來港宣傳的關係。問到他的新碟有何特別之處?他謂會有很多不同的風格的歌。



吳建豪勁歌熱舞舞弄Fans。

今日「牛一」的吳建豪切蛋糕。



小妹妹獲得偶像簽名,笑得合不攞口。

暗寸周刊無知

千嬅未發力造人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日千嬅與狄易達、EO2、陳嘉容等到筲箕灣,為華星冰室擔任剪綵嘉賓,吸引不少市民圍觀,把店舖擠得水洩不通。千嬅表示剛由北京返港,落機後更趕來剪綵,幾乎連眼睫毛也尚未弄好,在港完成兩個活動後又要再返北京工作。

談到近日有周刊指丁子高與她結婚兩年仍未能成功造人,於是去秘審驗精?千嬅聞言即帶點愕然並暗寸周刊說:「養鬼仔呀?又知我無努力過,最尷尬係無知,老公冇叫過一齊驗,好彩太忙唔得閒,我有做過產前檢驗,呢種事好正常,唔應該覺得尷尬,無知先係最尷尬囉!」老公被偷拍,千嬅表示未看過報道,隨便周刊怎樣去寫,自己都控制不到,至於造人問題,她重申說:「我唔係未努力過,只係未發力,到農曆年之後我都會休息啦,最緊要身體好,再努力埋就咩都會有。」但說她顯得相當疲憊,千嬅坦言三日都沒有睡過,幸好之前一直有中藥調理身體,現在只會覺得累,否則可能已經暈倒了。狄易達則表示最開心老闆答應讓他與跳舞學校的學生任飲任食,搞到他都吃肥了。有份演出新劇《潛行狙擊》的達仔,對於跳舞片段沒有經刪剪而原汁原味播出感到很开心,令他懷念跟飾演其父的劉松仁合作,稍後希望可以跟對方學習氣功。



千嬅率眾星慶祝華星冰室開幕。



千嬅承認做過產前檢驗。

跟王力宏愛火重燃?

舒淇:大家想多了

香港文匯報訊(記者 李慶全)舒淇昨日出席一手錶慈善活動,即場跟小朋友合作設計手錶表面,為香港兒童心臟基金會籌款。昨日適逢是七夕中國情人節,舒淇打趣地笑說:「我男友在台灣工作,我最近跟阮經天一起合作拍戲!」

提到被報道跟王力宏愛火重燃同遊美國,舒淇笑着回應表示傳媒都是喜歡將相片連在一起來講故事,也拿大家沒法子,只是大家想多了。舒淇坦言跟王力宏屬好友已多年,不過曾與她傳聞的男友,其實全都是其好朋友。問到會不會有發展空間?舒淇笑說:「都不是第一次傳聞,經常是這樣寫了。」記者着她帶位真命天子見大家便可以澄清一切?她苦笑說:「打開自己的工作表,根本連睡覺的時間也沒有,我想我要『生』一些時間出來才可以!」有否想公司安排較少工作量?舒淇指每家公司都想藝人賺多一點錢,她公司更不想她有男朋友,何況感情亦要靠緣份。不過舒淇沒否認試過相親,但跟對方吃過飯後就繼續忙碌,根本沒發展的時間,她帶笑說:「其實要人陪我過世,都有好多朋友陪到我!」舒淇直指本身太愛工作,沒男友不足為奇,但問題可能也出於她的身上,不過身為演員,拍戲一樣有不少拍拖的機會。



舒淇與小朋友合照。

MC Jin被老婆叫傻佬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)歐陽靖(MC Jin)最近與謝天華(見圖)在新劇《潛行狙擊》中合作,昨日他舉行的新碟《回香靖》試聽會,MC Jin除送上新碟給天華外,更模仿他在劇中拉小提琴,十分搞笑。

MC Jin表示昨日舉行活動的地點,正是當年他向太太求婚的地點。而碟中其中一首歌《世紀婚禮》也是描述求婚過程,太太也聽過,聽完更對他說了一聲「傻佬」,不過他心中是十分感動

的。早前有傳衛詩雅將會簽其公司,他表示雙方仍在商討一個合作方式,還未簽約,他說:「總之簽一個歌手前,會思考自己如何幫助到對方,與阿雅可能是音樂上的合作,或會合唱一首歌。」

奪視帝信心大增

天華笑指MC Jin在劇中也是他的半個徒弟,當然要來捧場。再次飾演Laughing哥,天華表示知道《潛》劇集後官方網首周有170多萬人次點擊率,令他大感意外之外。問到他可有信心奪視帝?他說:「信心是來自支持的觀眾,有觀眾支持我,當然信心大增。(談到馬浚偉也是信心十足?)有信心是好事,自己網上點擊也有百幾萬人次的支持,信心也不會比他少。」

業內友好悼念薛春煒

唐季禮哀兄弟早逝 痛業界失人才

香港文匯報訊(記者 寧寧)著名動作導演薛春煒(見圖)於7月17日早上在香港去世,享年49歲,業內友好昨晚於香港沙田大圍寶福紀念館舉行薛春煒悼念會,今日上午九時,隨即出殯。因家屬不為業內人士,故此悼念會及大殯儀式不公開,不設媒體採訪及拍攝。不過一眾同業親友都來向薛春煒致以最後的敬禮!



從1991年成龍的《警察故事三超級警察》開始,唐季禮導演就與薛春煒合作,之後兩人一直是片場上的戰友,合作超過十部影視作品,情如手足!所以唐季禮極度難過並專誠由上海回港協助薛春煒弟處理其兄身後事。昨晚唐季禮在悼念會上致悼詞時表現傷感,他說:「珠淚長流,悲痛萬分,我們懷着極其沉重的心情,深切悼念我們的共同的親人、朋友,著名動作導演薛春煒不幸病逝,你英年早逝,在你事業最輝煌的時候離我們遠去,這是老天不公!我敢問蒼天為何如此無情……你是同仁所欽佩的好拍檔,是學生們的好老師,是我今生和來世的好兄弟!你那爽朗的笑容,和善的笑容將永遠留在我們的腦海裡。你一路走好!」唐季禮更賦詩一首以表哀痛:丘園共誰菊?山水共誰尋?詩篇共誰吟?酒熟共誰斟?

精通十八般武藝

唐季禮讚揚阿春一生忠厚善良,襟懷坦蕩。阿春1962年出生於香港的一個平凡的家庭,自小學習中國武術,練就了一身武術絕技,刀、槍、劍、棒十八般武藝樣樣精通,他先後在TVB、嘉禾影業等公司擔任替身、動作演員、武師、動作導演,曾是成家班的傑出成員。作為香港著名動作導演,美國演員公會會員,數十部影視作品中都滲透着他辛勤的汗水和超人的智慧。他以「讓人非我弱,得志能饒人。何謂與人爭風,方可笑看人生。」的信條作為做人的準則,以自己的一身真功夫在影視界大展拳腳,贏得了業界的口碑。

孟瑤周磊 千萬打造殿堂級婚宴

現年26歲的女星孟瑤與商人周磊邂逅、相知、相交及相愛,昨日假北京國貿大酒店攜手步入人生新里程,豪花千萬打造兒時夢想婚禮,大宴親朋,與在場嘉賓分享一路走來的深情點滴,共同留下甜蜜溫馨的回憶。周磊一擲千金打造孟瑤專屬的「幸福馬車」承載着二人的愛情,向美滿婚姻出發,為當日的婚宴掀起序幕。

孟瑤一直以女性嫵媚見稱,周磊特別請來設計

師以粉紅色為主調,配以浪漫的玫瑰花點綴整個婚宴現場,由入口、餐桌佈置到枱上設計,處處流露幸福氣息,更盡顯不凡氣派;除了華麗場景外,孟瑤及周磊更中西合璧,採用多種高級食材,亦準備手工精巧的結婚蛋糕,不論由內到外均極盡精緻。與此同時,二人亦以中國傳統合巹交杯儀式。與一眾在場嘉賓共同見證佳偶天成。孟瑤則為丈夫送上神秘驚喜,大開金口為丈夫獻唱,歌曲更盡訴心中情,令丈夫大為感動,即場更為美嬌娘送上深情一吻,互表愛意。最為矚目的是二人的兒子首度曝光,化身為超級巨星與父母親手牽手印下手印,見證父母如此歷史性一刻,記錄美好時光。



孟瑤與丈夫周磊在馬車前情深一吻。

被指年齡造假 何佩瑜拒公開身份證

香港文匯報訊(記者 李慶全)何佩瑜(Jeana)(見圖)昨日擔任模特兒示範最新流行妝容。對於「假模寫真集大門法完結,現又出現「真假戰」,除了身材被指造假,就連年齡也有虛報,提到許穎率先拿出身份證以證清白,Jeana都被網友爆料指她真實年齡是31歲並非22歲,記者着Jeana不妨也公開身份證還個清白。她最初仍堅稱:「真假都回應過,誓都發過了,現又不是遇路障警察查牌要熄匙拿車牌和身份證,我過了4月生日已22歲,好彩不是傳我13歲,否則6000蚊也拿不到呀!」

Jeana向來牙尖嘴利,被要求拿身份證出來就是最好的印證,她此時卻畏首畏尾地說:「愈去澄清只會令件事更複雜,待遲一點我考到車牌大家就會知啦!」問她為何突然低調,是否沒帶身分證?她回應說:「我有帶,也不是驚,入得行也預了所有事情會給人知道,只是真的不想似給查牌般,也覺得不用每一日都去澄清,我也不介意別人的看法,亦無後悔入行。」但許穎都拿身份證澄清?她說:「她做我無必要做!」



鄭融主動道歉 與無綫冰釋前嫌

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)鄭融早前因向無綫娛樂新聞台主播爆粗而被封殺。鄭融事後自知過錯,日前親自向高層樂易玲道歉。無綫外事部副總監曾醒明昨日透露,鄭融及其唱片公司早前已親自致電樂易玲解釋事件,鄭融承認是自己亂發脾氣,無綫明白此事純屬她個人一時的情緒波動,並非對娛樂新聞台的記者不尊敬,鄭融亦有傳短訊向該記者致歉。曾醒明說:「公司覺得她主動解釋,一切就雨過天晴,大家冰釋前嫌,她亦會出席九月十七日在紅館舉行的《星光燦爛耀保良》。(她有沒有真的爆粗?)不知,你們要問她,總之無綫已經接受她的道歉,一切如常,無綫沒有講過會雪藏和封殺她。」